



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/9320.**

Benyújtás dátuma: **2020-02-20 16:04**

Parlex azonosító: **L5LNAPFM0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Csányi Tamás (Jobbik)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Valóban "körbe van kerítve" a képviselő?"**

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

2019. október 1-én sajtótájékoztató keretében vált nyilvánossá, hogy a Jász-Nagykun-Szolnok megyei 4-es számú választókerületben a TOP-os pályázatokkal kapcsolatban visszaélések történtek és a nyomozásban érintett országgyűlési képviselő is.

Azóta folyamatosan derülnek ki újabb és újabb információk az ügyel kapcsolatban: Boldog István és társai vélhetően egy fölülről irányított pályázati rendszert építettek ki a választókerületben, amelynek során a pályázati pénzek elosztásával manipuláltak.

A 168 óra Online 2019.12.23-án az alábbi mondattal zárta az üggyről szóló cikkét: „Az üggyhez közel állók szerint Boldog István sorsa meg van pecsételve. Az egyik nyomozó úgy fogalmazott, „körbekerítettük, már csak a kilövési parancsra várunk”.

<https://168ora.hu/itthon/boldog-istvan-fidesz-korrupcio-magyarország-vizsgalat-rendorseg-179328>

Az ügyel kapcsolatban kérdezem:

- A hivatali vesztegetés elfogadásának büntette mellett milyen egyéb bűncselekmények miatt indított nyomozást a Központi Nyomozó Főügyészség 1. Nyom. 1100/2019 ügyszám alatt?

-Hol tart most a nyomozás: meddig tartanak a gyanúsított letartóztatások? Várhatóak-e újabbak?

-Valóban „körbekerítették” az országgyűlési képviselőt és valóban csak a „kilövési parancsra várnak”? Ha igen ki és mikor adhatja ki ezt a parancsot?

-Folyik-e nyomozás Jász-Nagykun-Szolnok megye más választókerületeiben, vagy az ország bármely más választókerületében, amelyben országgyűlési képviselő érintett? Ha igen, melyek ezek

az ügyek?

Várom szíves válaszait!